

## Cuvântul lui Dumnezeu la Sărbătoarea Sfântului Ierarh Nicolae

Eu sunt Cel ce sunt. Eu sunt, și vin de la Tatăl cuvânt pe pământ, și vin că este scris să vin așa precum cum M-am și suit la Tatăl după patruzeci de zile de la ziua învierii Mele dintre cei morți, și vin cu norii precum M-am și suit atunci, și vin să împlinesc ceea ce este scris să se îplinească, fiindcă Eu am lucrarea ascultării s-o lucrez, că la Dumnezeu este ascultare, și așa înseamnă să fie omul cu Dumnezeu în viața lui pe pământ, iar altfel omul nu merge cu Mine pe calea vieții lui, și merge după placul celui potrivnic lui Dumnezeu, diavolul, care a îndemnat pe om în rai să nu asculte de Dumnezeu, de Făcătorul a toate câte s-au făcut și sunt, văzutele și nevăzutele facerii lui Dumnezeu.

Tot ceea ce Eu grăiesc este și pentru duhul cel potrivnic, care l-a stricat pe om încă de la început, și voiesc să-l fac atent la cuvântul Meu pe acest potrivnic, neadormit stând el la pândă să nu-l scape pe om de sub stăpânirea sa, dar Eu grăiesc cuvânt potrivnic lui și îi spun să știe că Eu, Domnul, voi repara ceea ce el a lovit la început, iar el este neliniștit când Mă vede cu măreție lucrând și înnoind pic cu pic totul, o, și e grea tângirea lui, și tot mai grea se face ea.

O, pace ție, cetate a cuvântului Meu cel de azi, care poartă în el calea întoarcerii Mele de la Tatăl după două mii de ani, așa cum este scrisă în Scripturi vremea ca să vin! Pace vouă, celor din cetate, pace, fiilor! Sunt la voi cu serbarea arhierilor din cer, care au de sărbătorit acum pe arhierul Nicolae, pe cel cu roade de credință scris între cei din cer.

O, ce putere are credința dacă nu are fapte care să o dovedească pe ea? O, fiilor, nu de vorbe, ci de fapte se ține socoteală la Dumnezeu, căci așa am spus: *«Voi da fiecăruia după cum este fapta vieții sale»*, o, și n-a fost niciodată altfel între om și Dumnezeu, căci omul are parte de cele ce-și agonisește, bune sau rele, după cum alege el să-și trăiască viața prin vreme.

O, fiilor, e mare de tot neînțelepciunea minții omului și de aceea el nu-și lucrează viața cu înțelepciune peste ea. O, ce să-i mai fi putut Eu face omului după ce el n-a ascultat pe Dumnezeu în rai și a luat din pomul pe care i l-am arătat ca să-i spun apoi să nu se atingă de el și să mănânce din el? Pomul avea în fructul lui cunoștința binelui și răului, avea în el binele și răul în fructul lui, iar omul a luat în el, în amestecarea facerii lui a luat ceea ce s-a unit cu el, a luat binele și răul și a rămas să aleagă singur apoi ceea ce va face, bine sau rău. Diavolul însă a stat și stă mereu în preajma omului ca și în rai, și îl ademenește pe el de partea cea potrivnică lui Dumnezeu, o, și de aceea am spus Eu demult prin acest cuvânt că nu este om care să nu-l aibă în el pe demonul, adică răul, dar pe care poate dacă voiește să nu-l lucreze, ci să lucreze binele și raiul și roade de rai, și pentru care mulți pe pământ s-au sfințit și au mers cu Dumnezeu pe cale și au ajuns la Dumnezeu cu pașii vieții lor și de acolo lucrează ei cu Dumnezeu pentru cei de pe pământ, căci Eu, Domnul, voiesc să înnoiesc totul și să pun la loc facerea lui Dumnezeu, iar duhul rău să piardă și să se supună lui Dumnezeu, Care a făcut cerul și pământul și omul, și totul va fi nou și va asculta de Dumnezeu.

Stau la masă cu sfinții în cetatea cuvântului Meu pe vatra neamului român. O, fiilor din cetate, așezați la masă pe cei din cer când vin ei la voi. Să se deschidă cartea Mea cu voi și să intre Domnul cu sfinții Săi și să așezăm masă de cuvânt, popas ceresc între Noi și voi pe pământ, și cerurile se deschid când vin, când cobor cu masă de cuvânt în cetate. E cerul deschis deasupra cetății și ia Duhul din ale Mele și pune pe masă ca să se știe pe pământ tot ce lucrează Dumnezeu, și ca să audă duhul rău și să înțeleagă pierderea biruinței la care el tâng-

jește de șapte mii de ani, iar acum să-și înțeleagă învingerea și să asculte de Dumnezeu, de cuvântul lui Dumnezeu, care vine și dă fiecăruia după faptă, precum este scris.

Binecuvântată să fie sărbătoarea sfinților Mei și hrana de pe masă și faptele apoi, căci ascultarea omului este fapta care îl arată pe el că ascultă de Dumnezeu.

O, totul să asculte de Dumnezeu, și va asculta și duhul rău și-și va vedea risipită toată fățărnicia cu care l-a încântat pe om, trăgându-l la fapte străine de voia lui Dumnezeu, iar Eu, Mielul lui Dumnezeu, așa voi birui, așa cum și sfinții Mei au biruit de partea Mea și au cerul Meu de patrie a lor și au ei lucrare cerească peste pământ, o, și ce măreață, ce măreață lucrare au sfinții Mei, fiilor!

— *Cu Tine, Doamne, în față, cu numele Tău cel sfânt, cu crucea și cu cuvântul sfânt, așa am lucrat pe pământ, și tot așa și în cer când lucrăm, când păzim și ajutăm pe cei ce Ne strigă de mijlocitori înaintea Ta pentru ei.*

*O, slavă Ție că vii cu sfinții, Doamne! O, slavă întoarcerii Tale de la Tatăl! Iată timpul și venirea Ta cu norii și cu sfinții Tăi! Lumea cea de pe pământ e la fel ca și cea din vremea venirii Tale de acum două mii de ani și are lumea lucrarea ei pământească și lipsă de înțelepciune și n-are cum să priceapă venirea Ta, mersul Tău cu pregătirea slavei zilei Tale, dar, Doamne, să facem să ia aminte lumea de pe pământ și să se întoarcă la pocăință de la margini la margini ca să-și piardă duhul rău agoniseala, o, și fă aceasta de mila Ta și curmă-Ți suferința cea de la om, căci datu-Ți-s-a toată puterea în cer și pe pământ prin biruința Ta cu crucea, o, și pune Tu crucea sus, pe înălțimile lumii, și biruiește-l pe diavolul cu ea așa cum l-ai biruit atunci, că iată, de atunci și până azi el lovește omul și îl momeste să nu Te asculte pe Tine, ci pe el să-l urmeze, numai că după el mergi Tu cu sfinții Tăi, și hai să stricăm toată agoniseala lui și s-o aruncăm în focul cel nestins, precum este scris, și să-l salvăm pe om, Doamne, căci omul e facerea lui Dumnezeu și rătăcește departe, dar iată-Te în calea lui, și hai să-l aducem la credință și la căință și la viață, Doamne, că asta este așteptarea acum în cer, iar Tu ai pe poporul cuvântului Tău de sprijin în vremea asta de groasă necredință, și diavolul trebuie scos din luptă cu omul, iar omul să Te aleagă de Salvator, căci lucrul lui satana se sfârșește și vine peste lume slava strălucirii Fiului lui Dumnezeu, trimisul Tatălui pentru salvarea vieții omului, pentru cer nou și pământ nou, așa cum este scris să se împlinescă, Doamne.*

*Voi, fii ai lui Dumnezeu, voi, care stați înaintea Domnului ca să vină cuvântul Lui pe pământ, voi sunteți cei mai mici, așteptarea sfinților, cei care dați mâna lui Dumnezeu ca să vină. O, fiți binecuvântați pentru credința cu care aduceți pe Domnul! Nu putea veni Domnul pe pământ dacă n-ar fi găsit credința în cuvântul venirii Lui. O, fiilor, cereți-I venirea Lui pentru toți cei de pe pământ.*

*Se pregătește Domnul să grăiască lumii întregi cuvânt nou, iar Noi, sfinții Lui, stăm cete-cete gata de lucru cu El peste mintea oamenilor de peste tot, și pentru răspândirea venirii Lui cuvânt de întoarcere a omului cu fața spre cer, cu căință pentru vremea pierdută ca pe pământ, căci pe pământ n-a voit diavolul să fie ca în cer, o, și nici omul n-a voit, dar vrea Domnul să fie ca în cer pe pământ, și va fi.*

*O, Doamne, o, Doamne, cu tânjire mare așteptăm să fie pe pământ ca și în cer și să putem Noi, cei din cer pe pământ, căci slava Ta cu poporul cuvântului Tău va umple pământul de cuvânt din cer și va lucra cuvântul împlinirea lui peste om, căci omul are luat în el nu numai răul, ci și binele, iar binele care vine după rău aduce odihnă, aduce sfințenie pe pământ, aduce pe Domnul, aduce slava Ta, cu care Tu voiești să mântuiești lumea, Doamne, o, și mare va fi bucuria cea mult așteptată să vină, căci Tu vei birui pe satana și toată minciuna omenească și va fi cale de rai pentru oameni pe pământ, iar raiul este frumusețea cea necăutată de om și va gusta omul din ea, și va fi ea împărțită de la unul la altul ca pâinea*

*caldă, ca apa de izvor de munte în vreme de arșiță, și va fi fericirea, și va fi Dumnezeu să fie mângâierea omului și dulce va fi ea, după ce vrăjmașii toți nu vor mai fi. Amin.*

— Slava Mea cea prin cuvânt acum peste pământ lucrează tainic și mult, o, sfinți iubiți ai Mei. Vin cu voi pe pământ, și-Mi vedeți slava și tânjiți pentru om să fie ea, iar rugăciunile sfinților Mei stau cupă plină înaintea Mea, ca și dorul lor de cer pe pământ, o, și vom împlini tot ce este scris să se îplinească.

Iar voi, fiilor din cetatea cuvântului Meu, stați cu degetul pe Scripturile care se lucrează acum și cereți-Mi împlinirea lor, că este legătură să fie între om și Dumnezeu ca să fie cerute și să vină împlinirile prin cei ce Ne aduc aminte de ele, fiilor. Iar de la cele ce grăiesc oamenii cei fără de sfințenie întoarceți-vă auzul și fiți ochi și urechi la Mine, căci Eu, Domnul, cu voi lucrez ca să pot și ca să aduc și ca să așez la loc împărăția lui Dumnezeu și pe om, căci omul este lucrarea Mea și lucrul mâinilor Mele, și duh de viață am suflat peste lucrul Meu și s-a sculat pe picioarele lui ca să stea înaintea Mea, o, și n-a stat omul înaintea Mea cum stă o casă făcută să stea supusă să folosească celui ce o zidește, căci omul s-a întors împotriva Mea după ce l-am zidit și i-am dat duh de viață. Acum însă e vremea înnoirii a toate, căci Eu, Domnul, nu se putea să nu-Mi dovedesc iubirea ca fire a lui Dumnezeu, și care nu poate să cadă din lucrarea ei, nu poate ceea ce este veșnic, nu poate să piară, și tot ce înseamnă Dumnezeu înseamnă veșnicie, și asta avem de așezat între pământ și cer prin lucrarea Mea cu voi, fiilor.

O, țineți sus cetatea Mea cu voi, cu tot ce este în ea, măi fiilor! Ea este mult prea frumoasă în cele ce nu se văd, în ochii celor ce văd dincolo de cele văzute ale lui Dumnezeu.

O, pace vouă, celor ce lucrați cu Dumnezeu pentru biruința Lui cea prin Scripturi așteptată să fie și să vină!

Pace, fiilor! Fiți tot un dor după Mine cu voi pe pământ! Eu cu dor vă veghez și lucrez pentru voi și cu voi, că Mi-e dor de biruința Mea cea în slavă așteptată să fie și să vină, și Mi-e dor, fiilor, Mi-e dor, Mi-e tare dor! Amin, amin, amin.

*06/19-12-2020*